

客行新安道,昨起不再绕

310 国道新安县东关立交桥通车



新安县东关立交桥通车现场。

□记者 魏春兴 梅占国 通讯员 刘小江 徐凌 文/图

本报讯 昨日上午,在新安县东关立交桥北头,一辆绿色中巴客车在“噼噼啪啪”的鞭炮声中,载着回家过年的乘客,缓缓驶过新建的桥。这辆中巴车,成为新安县东关立交桥通车后从桥上通过的第一辆汽车。

新安县东关立交桥腊月二十八通车的消息,让来往于新安与市区的司机们十分期待。他们一大早就来到东关桥头,许多司机还自发买来鞭炮,表达自己的

喜悦心情。

8时许,施工单位燃放了鞭炮,正式宣告通车、放行。在桥头等待的司机们一个个绽放着开心的笑容开车从桥上通过。

我们在桥上看到,施工单位在桥两头设置了限宽墙,车体宽度2.3米以下的客车能够通过。桥上的对接缝还没有浇筑水泥,只用方木填塞,交通部门在桥面上设置了隔离廓。

据介绍,目前该桥只能双向两车道通行,因此提醒司机谨慎、低速行驶。新的东关立交桥仍处于养护阶段,载重车辆2月底至3月初才能通行。

相关链接

新安县东关立交桥始建于1979年,由于近年来途经此路段的交通量急剧增加,致使立交桥出现了桥头搭板断裂、路基沉降等情况,危及行车安全。险情发生后,我市公路部门按照《公路桥梁保通应急预案》研究对策,对这座公路跨铁路立交桥实施拆除重建。

新的立交桥由原来的单跨20米加长为三跨41米,设计荷载等级为公路一级,确保了公路和铁路的行车安全。

反季草莓火了 孟津果农笑了



□记者 杜武文/图

“连着好几天了,北京的买主上门来‘抢’草莓,来得晚就找不到草莓了。”昨天下午,刚从地里摘完草莓的吕妙霞告诉记者,她的草莓供不应求,一天的出货量已达到5000斤。

种在孟津的草莓在北京卖得火,这让吕妙霞和乡亲们看到了牛奶草莓里蕴含的巨大商机。

吕妙霞是孟津送庄人。说起她,乡亲们的评价是“不一般”。吕妙霞曾在北京卖过水果,不仅生意做得好,而且眼光独到。2009年,她看准了“反季节牛奶草莓”的市场,经过一年的试种,效果不错。2010年,她一口气在大棚里种了800亩草莓。

闻讯而来的货商把吕妙霞的大棚围了个密不透风。为了应付买主,吕妙霞喊来附近三四个村的200多名乡亲帮她连夜采摘草莓(如图)。

“快过年了,人们吃腻了苹果、橘子等水果,牛奶味道的新鲜草莓就显得与众不同了。”吕妙霞说,她的草莓种在孟津,火在京城,主要是因为她看准了市场的需求与商机。

一家三个司仪 见证千场婚礼

在伊洛工业园区佃庄镇,司仪黄战军很有名气,一是他和妻子张桂珍是少见的夫妻搭档司仪,二是他一家三口都是司仪,三是他们主持得好还经常不要钱。

昨日,在佃庄镇一对新人的婚礼上,黄战军夫妻的主持博得满堂喝彩。黄战军说,进入农历腊月以来,他们一家几乎没歇过,经常是晚上回家才能见面。1996年,一次偶然的机会,黄战军和妻子在朋友的婚礼上“客串”了一回婚礼司仪,没想到两人当时的表现一下子就获得了满堂喝彩。自此,两人做起了婚礼司仪,成为少见的夫妻婚礼司仪。他俩都是地道的农民,都有当民办教师的经历,普通话说得好好,不像农村有的司仪普通话是“半自动”。

“刚开始做司仪的时候,我们根本没收过钱,后来人家开始给我们封红包,给多少就要多少。”黄战军说,如果碰到困难家庭,他夫妻俩不仅不收主持费,还主动送礼钱。

后来,黄战军的儿子黄嘉伟也做起了司仪。一家人一有时间就在家琢磨台词,相互指出不足。黄战军说,他们一家三口大概主持过1200多场婚礼。 记者 赵朝军 摄影报道



黄战军夫妻在主持婚礼。



一家三口经常在家看婚礼现场录象,交流经验。

剪纸兔 迎新春



昨日,伊川县高山镇奋进矿校师生用了近半个月时间剪出176只兔子,最大的有80厘米高,最小的高2.5厘米。这些兔子有的在唱歌,有的在跳舞,有的在观望,有的在劳动,憨态可掬,十分可爱。

据了解,该作品连起来总长11米。该校老师介绍,用剪纸的方式喜迎兔年,旨在让山里的孩子了解传统文化、亲近传统文化、感受传统文化的魅力。

见习记者 赵俊善 摄影报道

牛眼目击
新闻 1380388877(老牛)
爆料 13903798631(老高)
直击第一现场